[%E onn:zpmc]
‘)"/”"‘at FAPA>XHOE OBOPYJOBAHME

KAHTOBATE/1b ANA
ABUTATENA/KOPOBKU NEPEOAM
C PEOYKTOPOM

UHCTPYKUUA NO NPUMEHEHUIO



OO[RCEFBAC

FAPAYKHOE OBOPYNOBAHME MHCTPYKLMA ODA-F1157
OrnaBneHue
1. HA3HAUEHME UBOBTIMSA. ... ceeiii e e et e et e et e et e et e e et e e e e e s st e s b e saeesaaees 2
2. TEeXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKM. ....cceveeeeererrurunnnnnaasseeeaeeeaeeeeeeessessnnssnnnnnnaaeeeeaaaeeeeeeeees 2
3. COOPKA KAHTOBATEIIS . ..ccuuuuneeeeiiitieeeeeeeeriiaeeeeesesta e aeaesssstaseeeseestaaaeeessesssnneeeeesssnnnnns 4
G 1 (o 11 )YZ= 1 ir- 111 < 4
5. TEeXHNYECKOE OOCITYIMUBAHME. .......cceeeeerreeeeirieieeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeaesssnsnnaeeaeeeaeeaeeeeeees 4
6. TPEOOBAHNSA DEBOMACHOCTW. .....cevuuieeeeeeeiiieeeeeeeetteeeeeee et e e e e e eaaaeeeeeeeeesbeeeeeeeesaaaaaeas
A =1 0 T= 1 1 1 TSP PPUUPPRRTR 5



OS[RAcEFBIMC
FAPAYKHOE OBOPYNOBAHME MHCTPYKLMA ODA-F1157

1.HasHauyeHUue nspgenus

KaHToBaTenb Ans aBTOMOOUNbHBIX arperaTtoB NpeaHa3HavyeH ansi pPEMOHTa
aBTOMOOUIbHLIX ABUraTeneun, Kopobok nepenad, pasgaTtoyHbIX KOPOOOK, peayKTopoB
3a4HNX MOCTOB B CTaLMOHAPHbLIX aBTOCEPBUCAX.

B 3aBncumMocCTM OT BUga peMOHTUPYEMOrO arperaTa, KaHToBaTellb MOXET ObITb
cobpaH cooTBeTCTBYOLWMM 06pa3om C OCHAaCTKOMW, NpegHa3Ha4YeHHON ANs AaHHOro
arperata (KOMMMEKTYHTCHA ONUUOHAnbHO).

ONA BE3OMNACHOW 3KCMNMYATALUU BHAMATENbHO U3YYUTE UHCTPYKLUIO.
3TO NPEAOCTEPEXET BAC OT BO3MOXHbIX TPABM U NOBPEXOEHUN.

2. TexHU4YeCcKne XxapakTepucTUKu

py3onogbLEeMHOCTb, Kr 500*
Macca, kr 60
Bec GpyTTO, Kr 75
MaGaputbl ynakoBku [OxLxB, mm 1200x800x350

*- [py30Mo0beMHOCMb KaHMoeame i NoMUMO 3Ha4YeHUS Maccbl Hagewu8aemMmoa0
aepezama onpedesisaemcsi moyKoU rpusioXeHuUsi HazspysKku ( ueHmp macc). [JaHHoe
3HayeHue oripedesieHo 0rnsi H=500 mm. ( cm. npunoxeHue 1)

1155

@
H | [e
765 .

5 3 . W

765
1090

980

[

£60
760

1010

Puc. 1 O6wuu Bna



OO[RCEFBAC

FAPAXXHOE OBOPYLOOBAHWE

NMHCTPYKLUWMA ODA-F1157

é HaumeHobaHue K-8o
1 OnopHa s menexka 1
2 Cmolka pedykmopHas 1
3 Mauma @naHyebas 1
L Bmynka MoHmaxHan [
5 Pykosmka npuboda 1
6 Bmynka pykosmku 1
? Wauda pykosmku 1
8 Koneco noBopomHoe ¢ mopMo3oM A
9 Bonm M12x40 TOCT 7798-70 [A
10 Bonm M12x65 M'OCT #798-70 [A
1 Bonm M12x90 FOCT #798-70 1
12 Bunm DIN 912 M8 x 16 16
13 Bunm DIN 912 M6 x 16 1
14 lalka M12 TOCT 5915-70 9
15 Wadda C.8 TOCT 11371-78 16
16 WaGda C.12 TOCT 113#1-78 16
17 Waida-2pobep 12 TOCT 6402-70 [A
18 Moddox dnsa cdopa mex. Xudkocmed 1

Puc. 2 Komnnekrauusa



OS[RAcEFBIMC
FAPAYKHOE OBOPYNOBAHME MHCTPYKLMA ODA-F1157

3. Coopka kaHTOBaTenA

3.1. lMpukpenuTte noBopoTHble koneca (IMo3. 8) k onopHon Tenexke ( Moa. 1),
ncnonb3ysa BMHT M8 (IMo3. 12) n wanby 8 (Mos. 16)

3.2. lNpukpenuTte peaykTopHyto cTomnky ([Mo3. 2) k onopHon Tenexke (Mo3. 1)
6ontamu M12 (nos. 9 ), ucnonbays waribsl ([o3. 16 ), NpyxmMHHbIe Wanbsbl ([103.17 ) n
wecTturpaHHble rankm M12 (Mos. 14).

3.3. YcraHoBuTte pykoaTky npusoga ([1os. 5) Ha yepBsaYHbIV Ban pegykropa,
ncnonb3ysa BTynky ([03.6), wandy pykoaTtku (Mo3. 7 ) n BuHT M6 ([Mo3. 13).

3.4. MNMpukpenuTte MoHTaxHble BTYNkK (Mo3. 4) k dpnaHueson nnute (Mo3. 3)
,mcnonbayto 6ontel M12 (MMo3. 10), wanbsl (Mo3. 16) n wecturpaHHble ranku M12

3.5. YcraHoBute donaHueByto nnuty ([o3. 3) Ha Ban pegykropa n 3aukcupymte eé
npu nomowum 6onta (Mo3. 11) un rankn M12

4. dkcnnyaTtauusa

4.1. CoBMECTUTE MOHTaXHbI€ BTYNKN pfiaHLEBON NANTbI C MOHTaXHbIMMN
oTBepcTuAMU arperarta( gsuratens/kopobkm).

4.2. HagexxHo 3akpenuTte arperat K MOHTaXXHbIM BTYJIKaM COOTBETCTBYHOLLNMUN
6ontamn, ncnonb3ysa NpyM HEOBXOAUMOCTM NMPOCTABOYHbIE BTYSIKU U NPOKNaaKu.

4.3. Ybegutecn ,4To (brnaHuesas nnuTta 3adumkcnupoBaHa Ha Bany pegykropa
CTOMOPHbIM BGONTOM.

4.4. [InA BpalleHnsa arperaTa UCNonb3ynuTe PyKOSATKY NpMBOAa peaykropa.

5. TexHn4yeckoe obcnyxmBaHue

5.1. NpoBepsanTe kaHTOBaTENb Nepeq KaXabiM UCMONb30BaHMEM Ha OTCYTCTBUE
noBpexaeHnn, crabo 3akpenneHHbIX U yTEPSAHHbIX AeTanewn.

5.2. Heobxoanmo nepmoagnyeckn npoBOANTbL TEXHUYECKNI OCMOTP KaHTOBAaTenNs C
NPOBEPKON COCTOSAHUSA CBaPHbIX LLBOB U MEXaHUYECKOW LEeNTOCTHOCTU €ro KOHCTPYKLMN.

5.3. MNpun oBHapyXeHN NoBpEXAEHNN AanbHeENLLas IKCnyaTaums kKaHToBaTens He
AonyckaeTcsl, noka He ByaeT npom3sBefeH HEOOXOANMbIN PEMOHT UNKN YCTpaHEHWE
3aMmeYvaHunin.

6. TpeboBaHuA 6e3onacHOCTHU

6.1. K paboTe ¢ kaHTOBaTENEM ONyCcKalTCs nuua, M3y4ymBLIME HACTOSALLMIN NacnopT,
npoLleaLlne NHCTPYKTaX No TeXHUKe 6e30nacHOCTH, n3ydmBLLIne 0COBEHHOCTH
aKcnnyaTauum AaHHOro u3genus.

6.2. NMepen Havyanom paboT ybeamTecb B MICNPaBHOCTU COCTaBHbIX Y3I10B
KaHToBaTens 1 Kaknx-nmbo noBpexXaeHUi.

6.3. [poBepbTe Takke HAAEXHOCTb KPenneHNs MOHTaXHbIX BTYITOK U KpernneHue
M30ennsa Ha HUX.



OO[RCEFBAC
FAPAYKHOE OBOPYNOBAHME MHCTPYKLMA ODA-F1157

7. FapaHTNA

7.1. MpeanpusaTne-n3roToBUTENb rapaHTUPyeT COOTBETCTBME U34ENNS YCTAHOBMEHHbLIM
TpeboBaHuAM 1 06a3yeTcsl B TEYEHMM rapaHTUMHOIO cpoka 6€3B03Me34AHO 3aMEHSTb UMK
PEMOHTUPOBATL, BbIEALWNA N3 CTPOSA KaHTOBaTemNb MO0 OTAENbHbIE Y3rbl NpK
cobntogeHun notpebutenem ycnosuin akcnnyataumm, TpPaHCNOPTUPOBAHNA U XPaHEHWS.
XpaHeHune KaHToBaTens AOMMKHO ObiTb NO4 HABECOM UM B 3aKPbITOM NOMELLEHUN.

7.2 Cpok rapaHTum 12 mecques ¢ gatbl Npogaxu. [ns nonydeHnsa rapaHTum Heobxoammo
npenocTaBUTb U3genme C CEPUNHBIM HOMEPOM, a TakKe NPUITOXUTb CHET (YEeK) C yKasaHMeEM
AaTbl npogaxu. [na nonyyeHus 6onee nogpobHon nHopmauum cnegyet obpaTtuTbeca K
ANCTPUGHLIOTOPY.

7.3. N\3beranTte xpaHeHUst U3genusi B MeCcTax NOBbILIEHHOW BraXHOCTW. [NonagaHue Boabl
BHYTPb NPUBOOUT K KOPPO3UU U K NpexaeBpeMeHHON NoSIOMKe.

MpunoxeHue 1

A

LM

-
>

BAXHO! BHewHun BuA n3gennsa MoXeT OTNINYATbLCA OT M300paxeHus Ha
ob6noxke. NMNpousBoauTenb UMeeT NPaBoO BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLIUIO
nsgenua 6e3 npegBapuUTeNbHOro yBeAOMII€HUSA.



OORAcCEFBMC

FAPAXXHOE OBOPYLOOBAHWE

MHCTPYKLUWMA ODA-F1157

MakcumanbHaa macca arperara ,Kr

1400

1200

:

200

MpunoxeHune 2

,D,uarpamma rpysonogbemMHOCTM KaHTOBaTENA

100

200 300 400

Mneuo ueHnTtpa macc H, mm

500




	1.Назначение изделия

